3aoaua 1.

1 | YcnoBue miaBaHus JbAUHKH B BOJIE: ps =2m/(V, +V) 2 Oamia
2 V, =mlp, 1 6amn *
3 CBs13b MOBHITIICHUS YPOBHS KUIKOCTH C MAaCCAMHU JILIUHKH U
IIAPHKA: p:Ng = 2mg/S 2 Oamna
4 OnpeneneHne CKOMOTO 00beMa U3 CUCTEMBI TPEABIIYIINX
ypaBHEHUIA: V = hS(1 - py/2p,) 1 Gamn
5 [Tocye TastHUsI JIbJ1a YPOBEHD MOHU3UTCSA (0€3 000CHOBAHMUS). 1 Gamn
6 O06BeM «Bcero» 10 TasHus Jabaa (H — BeicoTa cT0o10a )KUAKOCTH):
HS =M,/p, + V + m/p, 1 Gamn
7 O0BeM «Bceroy mociie TassHus jbaa (A — U3MEHEHHE BBICOTHI 1 Oamn
cT010a KUJIKOCTH): (H - A)S =M,/p, + m/p, + m/p,,
8 | Beipaxkenue s A: A = (h/2)(1-p./pw) 1 Oamn
3aoaua 2.
1 [Ipoekiusi CKOpoCcTH KaMHS Ha BEPTHKAIBHYIO OCh B BEpXHEH
TOYKE TPACKTOPUU paBHA HYJIO: V. sina— gt =0 3 Oamna
2 ["opu3oHTaNIbHOE CMENIEHKE 3a T CeKyH I noJieta: L = v, cosa 't 3 Oamra
3 VICKITIOueHHe U3 ypaBHeHMH yriaa o V.- = (g1)° + (L/1)’° 2 Oamna
4 Perenne ypaBHeHUs U1 T U TTOJTyY€HUE OTBETa: T; =2 C 1 Gann
5 Peniennie ypaBHeHUs 1Sl T ¥ IOJIy4eHUE OTBeTa: Tp = 1,5 ¢ 1 Gann
3aoaua 3.
1 VYcnoBrue paBHOMEPHOCTH NPAMOJIMHENHOTO IBUIKEHUS: Foonp = 1 Gamn*
FTpeH1
2 CBA3b CHJIBI TPEHUS C MOITHOCTBIO ABHUTATEN aBTOMOOMIA: Fipenr | 1 Oaym *
= P/v
3 OnpeneneHne MUHUMAILHOTO KO3 UIIMeHTa TpEHUS, 1 Gamn
00eCneunBaoIIero Takoe IBWKEHUe: Mg = F..; = P/v
4 YuciaeHHoe 3HAaUYEHUE: w > 0,07 1 Gamn
3) [Tpoekuus 2-ro 3akoHa HproTOHA Ha OCBh (X), HAIIPABICHHYIO K
LHEHTPY KPUBHU3HBI TPACKTOPHU: mv?/R = Frpen x | 2 Gamia
6 [Ipoekuus 2-ro 3akoHa HeroToHA Ha OCh (Y), COHANIPABICHHYIO CO
CKOPOCTBIO: Frpen2 v = Feomp = 0 1 Gamn
7 OnpeneneHne MUHUMAIBLHOTO KO3 dUllMeHTa TpeHus,
00€CIICUNBAIOIIETO TaKoe ABWKEHHE: MoMQ = Frpen2 = (Frpen C+ |2 6amna
Froed y2)1/2
8 | UncieHHOe 3HAUEHUE: w > 0,19 1 Gamn




3aoaua 4.

1 Hanpsixenust mpu nociaeaoBareibHOM coeiuHeHuu JaMit: Uy, | 1 Oamn *
= U1 + U2
2 Cwiibl TOKA TIPH MOCJIEI0BATEILHOM COSAMHECHUH JIAMIT: I, |106amn™*
= |2
3 | Toxe (4epe3 HampspreHns Ha mammax [ = bU™); b,U, %= 1 Gamn
b,U,3"
4 VY cnoBre HOMUHAJIBHOTO UCIIOIB30BaHUS 1-0i1 JIaMIIbI:
Il HOM Pll UHOM = b1UH0M3/5 2 Gama
5 VYcnoBrue HOMMHAIBHOTO UCTIOJIb30BAHUS 2-01 JIaMIIbI:
|2 HOM P2/ UHOM - b2UH0M3/5 2 Gama
6 | Pemenue cucteMbl ypaBHCHHIA: U; = Uo/(1 HP1/Pp)”°) |2 Ganna
7 YunciieHHOE 3HAYCHUE: U; =181 B 1 Gamn
3aodaua 5.
1 IlepBoe Hauano npu n30xopHoM mporecce: Q,, = AU, 1 Gamn ™
2 [lepBoe Hauano npu «HEU30XOopHOM» Tiporiecce: Que s = AUpe s + | 1 02y *
A
3 BHyTpeHHsIs1 3HEprUs OnpenenseTcs TOJIbKO TEMIEePaTypou: 1 Gamn *
AU,;= AUye us
4 Pa3znuiia HeoOX0IMMBIX SHEPTH 00yCIIOBIeHa paboTOM ra3a B
«HenzoxopHoM» mporecce: AQ = Queus - Qus = A 1 Gann
5 PaboTa kak miomaas Ha p-v AMarpamme py MponopruoHaAIbHON
3aBUCUMOCTH JIaBJICHUS OT O0ObeMa:
A= (pz'Vg)/Z - (Vl'pl)/2 2 Oaiuta
6 Boipaxxenue st pabOThI raza yepe3 TeMIepaTypbl HA4aabHOTO U
KoHeuHoro cocrostauii: A = VR(T, — T1)/2= vRAT/2 1 Oamn
7 Bripaxkenue st MosisipHoi Maccel: U = mRAT/(2AQ) 1 Gann
8 | YUucnenHoe 3HaueHue: W = 2 r/MoJib Oan
9 Monekynsipublii Bogopoa, H, 1 Gamn




